
 

 

ให้นักเรียนหาผลคูณ 

 

 

  1.              0.2 8 
                0    0.6 
 
 

      2.               0.3 7 
                           0.9 

        3.                 0.7 6 
                         0    0.7 

  4.              0.2 6 
                0    0.4 
 
 

      5.                0.0 7 
                       0    0.8 

         6.                 0.4 9 
                           0    0.3 

  7.                0. 6 
               0 0.1  8 
 
 

      8.                   0. 8 
                       0 0.3 7 

        9.                     0.7 
                           0 0.4 8 

  10.              0. 3 
               0 0. 8 7 
 
 

     11.                  0.4 
                      0 0.5 9 

       12.                 3.4 1 
                            0   1.2 

  13.             1 4.5 
                     0.0 7 
 
 

     14.             2 9.6 
                       0    8.7 

       15.           1 4 5.6 
                          0    8.5 

 

 
 

                                             
                                                (ดา้นการค านวณ) 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
     
 

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ได้คะแนน 

 
.......................................... 
คะแนนเต็ม 10 คะแนน 































ใบงานที ่ 1 การคูณทศนิยมท่ีมีผลลพัธ์เป็นทศนิยมไม่เกินสามต าแหน่ง 
 

วนัที ่........ เดือน.......................... พ.ศ. ............... 

ช่ือ-สกุล...............................................................................................ช้ัน..................... เลขที ่................ 



 
 

                                      (ดา้นการค านวณ,ทกัษะกระบวนการและความคิดรวบยอด) 
  

 

 

จงหาผลคูณ 

1. 3.75  4.5 =  
วธีิท า             3  7  5   
                     ……… 
             ……………  + 
         ……………… 
   …………………..     
ดงันั้น 3.75  4.5 = …………………… 
ตอบ  ……………………….        
 
 

 
3.75          เป็นทศนิยม………….. ต าแหน่ง 
4.5            เป็นทศนิยม…………...ต าแหน่ง 
ผลคูณคือ ……………… 
ซ่ึงเป็นทศนิยม………ต าแหน่ง 

2. 47.2  0.26 =  
วธีิท า           ……….  x 
                     ……… 
             ……………  + 
         ……………… 
   …………………..     
ตอบ  ……………………….        
 
 

 
…………          เป็นทศนิยม………….. ต าแหน่ง 
…………          เป็นทศนิยม…………...ต าแหน่ง 
ผลคูณคือ ……………… 
ซ่ึงเป็นทศนิยม………ต าแหน่ง 

3. 0.89  4.7 =  
วธีิท า           ……….   
                     ……… 
             ……………  + 
         ……………… 
   …………………..     
ตอบ  ……………………….       
  

 
…………          เป็นทศนิยม………….. ต าแหน่ง 
…………          เป็นทศนิยม…………...ต าแหน่ง 
ผลคูณคือ ……………… 
ซ่ึงเป็นทศนิยม………ต าแหน่ง 

ได้คะแนน 

 
.......................................... 
คะแนนเต็ม 10 คะแนน 

ใบงานที ่2 การคูณทศนิยมท่ีมีผลลพัธ์เป็นทศนิยมไม่เกินสามต าแหน่ง 
 

วนัที ่........ เดือน.......................... พ.ศ. ............... 

ช่ือ-สกุล...............................................................................................ช้ัน..................... เลขที ่................ 



4. 3.25  7.6 =  
วธีิท า           ……….   
                     ……… 
             ……………  + 
         ……………… 
   …………………..     
ตอบ  ……………………….        
 

 
…………          เป็นทศนิยม………….. ต าแหน่ง 
…………          เป็นทศนิยม…………...ต าแหน่ง 
ผลคูณคือ ……………… 
ซ่ึงเป็นทศนิยม………ต าแหน่ง 

5. 0.67  2.8 =  
วธีิท า           ……….   
                     ……… 
             ……………  + 
         ……………… 
   …………………..     
ตอบ  ……………………….       

 

 
…………          เป็นทศนิยม………….. ต าแหน่ง 
…………          เป็นทศนิยม…………...ต าแหน่ง 
ผลคูณคือ ……………… 
ซ่ึงเป็นทศนิยม………ต าแหน่ง 

 
    

 

 
 


